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夏休みの歯みがきの様子（歯みがきカレンダーから） 
夏休みの宿題の一つに保健室から歯みがきカレンダーを出しました。取り組んでいただき 

ありがとうございます。クラスごとに取組の様子をお伝えしたいと思います。ぜひお子さん 

と歯みがきについて話してみてください。 

 １年(３人) 3・4年（１１人） ５・６年(１０人) 全校(２４人) 

毎日 3回はみがきできた １人 ３３％ ２人 １８％ ０人 ０％ ３人 １３％ 

毎日 2回はみがきできた ０人 ０％ ７人 ６４％ ２人 ２０％ ９人 ３８％ 

毎日 1回はみがきできた ２人 ６７％ １人 ９％ ５人 ５０％ ８人 33％ 

毎日 1回以上はみがきできた 3人 １００％ 10人 ９１％ 7人 ７０％ 20人 ８３％ 

 

１日３回はみがきする １年（３人） 3・4年（１１人） 5・6年(１０人) 全校(2４人) 

100％できた １人 ３３％ ２人 １８％ ０人 ０％ ３人 １３％ 

80％できた ０人 ０％ ３人 ２７％ １人 １０％ ４人 １７％ 

50％できた ０人 ０％ ２人 １８％ ２人 ２０％ ４人 １７％ 

50％以上できた １人 ３３％ ７人 ６４％ ３人 ３０％ 11人 ４６％ 

「毎日 1回以上はみがきできた」割合は 74％→８３％、「毎日 3回はみがきを 50％できた」割合は 41％

→４６％と、昨年よりも良い結果になりました。しかし、まだまだ 1 日に 3 回きちんと歯磨きをしているお子

さんが少ないことが分かりました。特に朝と昼を忘れているお子さんが多かったので休日などはお声がけを

お願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年９月 26日 

柏崎市立鯨波小学校 
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 秋分の日が過ぎ、暦上は秋になりました。朝と夜も少しずつ気温が下がってきましたね。上着を準備し、

お子さんが気温に合わせて調整できるようにご配慮お願いします。 
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